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1.  Aufgaben:  
 
 Bestimme die Geradengleichung der Geraden mit der Steigung m durch 
 den Punkt P. 

 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 
 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 
 

 
c) 
 

 

 

 
 
2.  Aufgaben:  
 

Bestimme die Geradengleichung der Geraden durch den Punkt P und 
y-Achsenabschnitt t. 

 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 
 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 
 

 
c) 
 

 

 

 
 
3.  Aufgaben:  
 

Bestimme die Geradengleichung der Geraden g=AB. 
 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 

 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 
 

 
c) 
 

 

 

 

 1g  mit m=1,5 und P 2 4  

 2g  mit m=-3 und P -1 -2  

 3g  mit m=0,5 und P -1,5 -4  

 1g  mit t=1,5 und P 1 3  

 2g  mit t=-2 und P -2 3  

 3g  mit t=-3 und P 5 -3  

   1g  mit A 1 3  und B 4 5  

   2g  mit A -2 -1  und B 1 -4  

   3g  mit A 3 1  und B 2 -2  



lineare Funktionen – Aufgaben zu Geradengleichungen 
 
Aufgaben und Lösungen zum Video auf  www.mathe-video.com         Seite 2 von 2 

 

© www.mathe-video.com 

 
 
 
1.  Lösung zu den Aufgaben:  
 
 Bestimme die Geradengleichung der Geraden mit der Steigung m durch 
 den Punkt P. 

 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 
 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 

 

 
c) 
 

  

 
 
2.  Lösung zu den Aufgaben:  
 

Bestimme die Geradengleichung der Geraden durch den Punkt P und 
y-Achsenabschnitt t. 

 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 
 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 

 

 
c) 
 

  

 
3.  Lösung zu den Aufgaben:  
 

Bestimme die Geradengleichung der Geraden g=AB. 
 

 Gegeben: Geradengleichung: 

a) 

 

 

 

 
 
 

b) 
 

 

 

 

 
c) 
 

  

 

 1g  mit m=1,5 und P 2 4  

 2g  mit m=-3 und P -1 -2  

 3g  mit m=0,5 und P -1,5 -4  

1g : y=1,5x+1

2g : y=-3x-5

3g : y=0,5x-3,25

 1g  mit t=1,5 und P 1 3  

 2g  mit t=-2 und P -2 3  

 3g  mit t=-3 und P 5 -3  

1g : y=1,5x-1,5

2g : y=-2,5x-2

3g : y=-3

   1g  mit A 1 3  und B 4 5  

   2g  mit A -2 -1  und B 1 -4  

   3g  mit A 3 1  und B 2 -2  

1

2 1
g : y= x+2

3 3

2g : y=-x-3

3g : y=3x-8


